

## **Игры для детей весной**

Весна – это время пробуждения природы, поэтому вместе с детьми можно заняться изготовлением разнообразных поделок, на весеннюю тематику и проводить несложные эксперименты с растениями. Рассмотрим некоторые развивающие игры для детей весной.



### **«Деревья из элементов пазла»**

Наверняка в доме есть не мало «остатков» от купленных пазлов. Большая часть элементов бесследно теряется, а оставшиеся трудно использовать по назначению. Поэтому соберите всё, что уцелело и займитесь с ребенком созданием увлекательной поделки. Вырежьте и приклейте из цветной бумаги ствол и ветви дерева, выбирайте масштабы побольше, пусть дерево будет сантиметров 50, а можно и больше. Теперь клеим элементы пазла на ветки дерева, и смотрите – «голое» деревце покрылось весенней густой листвой. Такие развивающие игры для детей весной помогут с пользой скоротать время в дождливый день.

### **«Радуга»**

Это явление нередко можно наблюдать поздней весной после дождя. Попробуйте дома, воссоздать это разноцветное чудо. Для этого вам потребуются некоторые заготовки разноцветной бумаги:

- Красный кружок диаметром 23 см.
- Оранжевый кружок диаметром 20 см.
- Желтый кружок диаметром 18 см.
- Зеленый кружок диаметром 15 см.
- Синий кружок диаметром 13 см.
- Фиолетовый кружок диаметром 10 см.

Ребёнок сам может вырезать эти кружки по нарисованным линиям. Затем просто наклеивайте по центру круга один на другой, а когда клей просохнет, разрежьте набор кружков пополам и склейте концы их тыльных сторон, заранее проделав петельку для будущей веревочки. Такой радужный фонарик станет прекрасным украшением для дома.

#### **«Весенняя веточка»**

В начале весны, во время прогулки собирайте недавно сломанные веточки с сохранившимися набухшими почками, а дома поместите их в вазу с водой. Ребёнок может непосредственно наблюдать, как из почек появляются листики. А свежая зелень придаст вашему дому атмосферу весны и свежести.

#### **«Лягушата»**

На площадке рисуется мелом круг, символизирующий болото. Дети бочком стоят вдоль круга, как лягушата на берегу болота. Взрослый читает стихотворение:

Поскакали по дорожке, лягушки, вытянувши ножки,  
Ква-ква-ква-ква-ква, Скачут, вытянувши ножки.

В это время малыши прыгают друг за другом по кругу. А когда стих окончен, нужно запрыгнуть в круг.

Как не крути, игры для детей весной на улице связаны с водой. И чтоб неугомонные непоседы сами не лезли в лужи, нужно превратить этот процесс в интересное и безопасное занятие. В первую очередь обуйте ребёнка и себе непромокаемую обувь. И, во-вторых, продумайте несколько «безопасных игр» с

лужами: веточкой измеряйте глубины лужи, бросив кору дерева, посмотрите, как она будет держаться на воде и т.д. ребёнок получит удовольствие, а вы чистого и здорового ребенка.

Второй вариант: вооружившись лопаткой, отправиться на возведение дамб на пути ручейков или просто соединять лужу с рядом бегущим ручейком. Ребёнок почувствует себя настоящим строителем, управляя водой и сооружая запруды.

**Веселого вам время проведения!**

Материал подготовила  
воспитатель Загарских Н. А.